

Человек-Дух: Существо психологическое и эмоциональное

У Эрнесто и Эвелины была одна и та же физическая проблема. Они познакомились в реабилитационной клинике (история этих героев взята из



спиритического фильма «И жизнь продолжается» – примечание переводчика). Несмотря на разницу в возрасте, у Эрнесто и Эвелины было одинаковое физическое состояние, и им было предписано одинаковое медицинское лечение. Они знали, что рано или поздно им нужно было сделать операцию. Именно тогда, во время одного разговора Эрнесто рассказал, что ему нравятся спиритуалистические книги. В одной из них он прочитал, что человек имеет 3 составляющих: Дух, духовное тело и физическое тело, или, если провести аналогию с запряженной повозкой, имеется кучер (Дух), лошадь (духовное тело) и карета (физическое тело). К удивлению обоих, Эрнесто и Эвелина убедились в правдивости этого знания сразу же после развоплощения. Они поняли, что мы существуем и чувствуем помимо физического тела. А сколько людей, почувствовав нечто подобное, обвиняют свои тела, как это отмечал учёный Дух Ханнемана в *Евангелии в толковании Спиритизма*, в прекрасном трактате о психосоматике.

В ноябре 2013 года известный научный журнал *Proceedings of the National Academy of Sciences* опубликовал статью, в которой впервые для населения Земли было показано, что наши эмоции могут выражаться в разных частях тела. В то время как недовольство чувствуется в основном в органах пищеварительной системы, счастье чувствуется во всем теле, а злость больше чувствуется в голове. Интересно отметить, что ученые говорят только о разделении чувств и тела, не вникая в суть вопроса.

В то же время Спиритическая наука объясняет – мы являемся бессмертными Духами, и когда мы думаем и чувствуем, то также излучаем вибрации. Эти вибрации отражаются как на духовном теле (перисприт), так и на физическом. Когда эти вибрации кристаллизуются, образуя узелки из-за чувства вины, Духу-Перисприту необходимо новое воплощение, чтобы «развязать» узлы таких вибраций, утяжеленных кристаллизованными чувствами и мыслями. Именно этому Эрнесто и Эвелина научились, будучи уже развоплощенными.

Возникает тогда вопрос – действительно ли нам нужно развоплотиться, чтобы научиться жить, чтобы выучить, что наши эмоции определяют наш вибрационный тон, и что этот тон становится настоящим магнитом, притягивающим духовые компании и различные физические последствия. Да нет же! На самом деле, как целостные человеческие существа, мы должны осознавать самих себя и наши эмоции, чтобы жить полноценно.

Ванесса Анселони (Vanessa Anseloni)

Нейропсихолог

«Видно из исследований, сделанных полвека назад самыми выдающимися учёными всего мира, что в человеке существует трансцендентальный принцип, неизвестный в кругах официальной философии, но который нам проявляется через способности и возможности, которые часто его делают независимым от условий пространства и времени, управляющих материальным миром.

Это подтверждается работами Британского общества психических исследований, которое с 1882 года опубликовало более 30 томов с наблюдениями и опытами, зарегистрированными их членами после тщательного изучения. Имена таких ученых как Крукс, Сидгвик, Майерс, Гурней, Баррет, Оливер Лодж и других являются верной гарантией реальности изложенных в них фактов...

Абсолютно верно, что мысль индивида может проецироваться вовне и действовать на другое живое существо, – независимо от любого сенсорного действия, несмотря на дистанцию, которая их разделяет, – посредством телепатии. Не менее верным является то, что дистанционное видение, несмотря на наличие мешающих препятствий, осуществляется в состоянии бодрствования или сна, без участия зрительных органов, что указывает на способности, отличающиеся от чисто физиологических...

Всё доказывает, что есть в человеке существо, не зависящее от физического организма, и которое очень строго обусловлено законами, управляющими материальным миром».

«Реинкарнация»

Габриэль Деланни

СПИРИТИЗМ объясняет, спрашивает и освобождает

Спиритизм, в своем научном аспекте, ставя целью изучение Духа, демонстрирует существование души и ее бессмертие. Поясните.

Когда мы рассматриваем научные парадигмы современности, чьи требования каждый раз становятся все более сложными, мы отмечаем, что в установившемся Спиритизме мы пока еще не имеем научной практики. Большинство Спиритических Центров занимается той частью Спиритизма, которая относится к морали и доктрине, оставляя при этом пробел для научной части. Демонстрация существования духов и их бессмертие наиболее очевидно проявляется в медиумической части, которая считается

научной, хотя и пока далекой от современных академических протоколов. Дух заявляет о себе как о реальности. Поэтому наука должна изменить свои парадигмы, чтобы понять, что речь идет об обычном объекте для изучения, который требует новые исследовательские методы наряду с пониманием, что речь идет о разуме, имеющем свободу выбора. Переданные через психографию письма и медиумические сообщения, которые предоставляют разнообразную информацию и ценные данные, истинность которых проверена, всегда были обычными средствами доказательства бессмертия духа. И для этого не требовалось официального подтверждения со стороны науки.



Философский характер Спиритизма происходит от изучения, которому он подвергает самого человека, его проблемы, его происхождение и его назначение. Проанализируйте это.

Философская часть Спиритизма более всего документирована -



литературы о доктрине весьма много. В ней прослеживается обсуждение различных тем, касающихся человеческого существа, его происхождения, психологической структуры, его назначения и смысла его жизни. Большое количество психографированных книг, содержащих информацию о духовном измерении, расширяет поле восприятия человека за пределы жизни и ее смысла. Постулирование духовной жизни как продолжения человеческого существования придает Спиритизму более глубокий философский характер, поскольку дает человеку возможность осознать себя в процессе жизни и между жизнями, расширяя вопрос его происхождения за пределы физического тела. Наиболее важным из философского измерения Спиритизма является его понятие эволюции, основанное на реинкарнации, что приносит в психологические горизонты человека идею созидания собственной судьбы.

Спиритизм разъясняет, что Религия есть чувство Божественного, внешнее выражение которого есть любовь. В то время как Наука и Философия работают в области экспериментов и размышления, Религия созидает и освещает чувства. Разъясните.

Религия является явлением человеческого порядка, которое порождается необходимостью понимания божественного отпечатка, отмеченного в психизме каждого человека. Религии рождаются из-за силы этого отпечатка, который через ритуалы порождает идею Бога. Религии рождаются от

человеческого желания познать себя и объяснить Вселенную вокруг себя. Спиритизм возникает как дополнительное разъяснение к этим религиям, расширяя доступность понимания за рамки идеи о спасении. Религии основываются на вере и на трансцендентности, которую они превозносят; вместе с тем приход Спиритизма с предложенной им рациональной верой добавил религиям смысла и разума. Философское и научное знание являются двумя измерениями, которые составляют триаду человеческого знания, помимо знания обыденного. Роль Спиритизма - поднять человека к осознанию своего бессмертия - условия всего Духа. Без понимания индивидуальности, бессмертия и продолжения жизни после смерти религии служат всего лишь утешением для предположительно трагической судьбы. Спиритизм объясняет и помогает человеку выйти из незнания и увидеть себя как существо света.

Журналист

Жоао Батиста Кабрал

João Batista Cabral Бразилии №º 625

Издание

Evanise M Zwirtes

Сотрудничество

Adenauer Novaes
 Maria Angélica de Mattos - ревидор
 Maria Novelli - перевод на английский
 Cricieli Zanenco - перевод на английский
 Karen Ditrach - перевод на немецкий
 Maria M Bonsaver - перевод на испанский
 Lenéa Bonsaver - перевод на испанский
 Valle GaBermejo - перевод на испанский
 Nicola P Colameo - перевод на итальянский
 Sophie Giusti - перевод на французский
 Andrei Latinnik - перевод на русский
 Natalia Latinnik - перевод на русский
 Spartak Severin - перевод на русский

Репортаж

Vanessa Anseloni
 Adenauer Novaes
 Cláudio Sinoti

Графический дизайн

Evanise M Zwirtes

Печать

Тираж:
 2500 экземпляров - на португальском
 1000 экземпляров - на английском

Учебные собрания (на португальском)

Воскресенье - 17.45 - 21.00
Понедельник - 19.00 - 21.00
Среда - 19.00 - 21.30

Учебные собрания (на английском)

Среда - 17.20 - 18.20

Частное собрание

Четверг - 9.00-10.30

BISHOP CREIGHTON HOUSE
 378, Lillie Road - SW6 7PH - London
 Тел. справочной: 0207 371 1730
 Эл. почта: spiritistps@spiritistps.org
www.spiritistps.org
 Регистрационный номер Устава
 № 1137238
 Регистрационный номер компании №º
 07280490

СПИРИТИЗМ объясняет, спрашивает и освобождает

Универсальное знание, с точки зрения бессмертного Духа, указывает на Науку как на правду, на Религию – как на жизнь, на Философию – как на вопросы человека к Истине и Жизни. Расширьте эту тему.

Науке еще пока далеко до того, чтобы дать нам истину, поскольку методы и инструменты, которые она сейчас использует, имеют ограниченную область применения. Строго говоря, не существует истины, поскольку все знание – временное, и должно рассматриваться в контексте. С точки зрения Духа земная наука лишь

нащупывает знания, представляя ответы временного и частичного характера в отношении того, что такое жизнь и духовность. Несмотря на то, что религии играют важную роль в учебе Духа Божественному, они все еще занимаются расширением количества своих адептов и спасением людей от воображаемых монстров и фигур, которые они сами же и создают. Они далеки от предоставления людям разъяснений об их бессмертии и об их возвращении через реинкарнацию. Религия, наука и философия являются разными аспектами человеческого знания, которые требуют примирения, поскольку преследуют единую цель – бессмертный Дух.



Как понимать этику поведения, необходимую для здоровья целостного человека?

Понятие здоровья включает хорошее физическое, психическое и духовное состояние человека. Физическое здоровье касается заботы о теле и средств



поддержания его функционирования; психическое здоровье касается эмоционального равновесия и адаптации человека в обществе, частью которого он и является; духовное здоровье касается восприятия своего состояния бессмертного Духа. Понятие этики, без связи с моральной составляющей, относится к заботе о жизни и уважении к ней, к ее защите и поддержанию на Земле. Для уважения жизни, общества и самого себя человек должен принять такую этику, которая бы позволила ему сонастройку между чувствами, мыслями и действием. Всегда, когда поведение человека сочетается с его чувствами и мыслями, человек действует в этической форме. В ходе своей эволюции Дух должен соизмерять свое поведение этикой, которая бы его заставляла приобретать способности и параллельно способствовать прогрессу его ближних и общества, в котором он сам находится.

Резюмируя: Философия всегда изучает, Наука всегда открывает, но Жизнь всегда действует. Поразмышляйте над этим.

Жить – это искусство и в то же самое время великая возможность учиться и эволюционировать.

Человек практически всегда жил прилепленным к поверхности планеты Земля, за редкими исключениями в виде «налетов» в Небесное пространство. Философия человека, еще пока несколько потребительская, еще пока не привела его внутрь себя, где он может встретиться с самим собой и с Божественным. Его наука, занятая обслуживанием пожеланий от

материального мира, дала ему комфорт и средства для выживания, но не привела его к встрече со счастьем. Вот и остается религии предложить ему средства для собственной реализации и нахождения своего личного предназначения. Это и есть роль Спиритизма, которая достигается благодаря пониманию идей о Боге, эволюции, реинкарнации, медиумизма и, прежде всего, благодаря утверждению бессмертия и индивидуальности Духа. Роль Спиритизма, с понятиями, которые он вводит, – помочь человеку открыть самого себя, реализовать и выйти на новые эволюционные измерения, с осознанием, что он является настоящим представителем Бога.

Адэнауэр Новаэс (Adenauer Novaes)

Клинический психолог

Наша судьба – результат наших психологических тенденций?

В прекрасных традициях древнегреческой мифологии три пряльщицы, известные как Мойры или Парки, отвечали за нить человеческой судьбы – Клофо, Лахезис и Атропа. Клофо пряла нить жизни, отвечая за роды и рождения; Лахезис была ответственной за счастье или несчастье, которое сопровождает человеческие судьбы; Атропа определяла момент прекращения жизни, обрезая нить, сотканную ее сестрами.

Через этот глубокий символизм древние греки, пожалуй, стремились научить мужчин и женщин не стараться контролировать то, что не находится полностью в их руках. Действительно, мы не можем контролировать финальный результат многих событий, поскольку сложная динамика жизни ускользает от нашего восприятия и контроля. Но мы можем и должны быть внимательны к той части наших жизней, которой можно управлять, направляя усилия на завоевание нас самих и делая сознательный выбор.

Когда мы рождаемся, мы не являемся чистой доской, как это предложил Аристотель. Мы обладаем жизненным опытом, который переходит в психологические тенденции и который определяет в большой степени наше актуальное поведение. Помимо этого, эти тенденции взаимодействуют с факторами окружающей среды, культуры, социума, семьи и духа. Эта сумма факторов действует в формировании нашей личности, что характеризует нашу манеру быть и действовать в мире. С этого момента мы имеем свободу совершать выбор, который будет определять наши жизни и влиять на результаты, которые мы будем достигать.

Результат наших жизней или наша «судьба» находится, таким образом, под воздействием этих динамических и сложных сил, в которых мы играем решающую роль: принятие ответственности за наши действия и принятие их последствий. Избравший себе



роль жертвы судьбы находится в состоянии психологического детства, поскольку он еще не открыл, что все мы являемся главными управляющими наших жизней. Самая главная и самая глубокая психологическая тенденция – это божественное присутствие в глубине каждого существа, которое желает реализоваться через наши действия. В определенной форме мы сами Мойры нашей собственной судьбы – прядем, ткем и обрезаем. Пусть это Знаше рукоделье будет управляться осознанно!

Клаудио Синоти (Cláudio Sinoti)
терапевт по Юнгу

VII СПИРИТИЧЕСКИЙ МЕСЯЦ

<http://www.spiritistsps.org/br/ao-vivo/>

Программа

06.04.14

Анализ Спиритического знания

Анете Гимараэс - Бразилия

Начало: 17:00

07.04.14

Механика реинкарнации и ее практическое применение

Анете Гимараэс - Бразилия

Начало: 18:45

13.04.14

Мозг и его способности

Анете Гимараэс - Бразилия

Начало: 17:00

14.04.14

Самоуправляемая невропластичность. Вы можете измениться, если захотите

Анете Гимараэс - Бразилия

Начало: 18:45

20.04.14

Иисус, Переводчик Бога

Аденауэр Новаэс - Бразилия

Начало: 17:00

21.04.14

Личная Религия

Аденауэр Новаэс - Бразилия

Начало: 18:45

27.04.14

Автопсихотерапия

Эванизе М. Цвиртес - Лондон

Мария Новелли - Лондон

Начало: 17:45